

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

про обговорення проєкту регуляторного акта – проєкту рішення Дніпровської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 06.12.2017 № 12/27 «Про ставки та пільги зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території міста» та аналізу регуляторного впливу

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» департамент по роботі з доходами місцевого бюджету Дніпровської міської ради інформує про початок офіційного обговорення проєкту регуляторного акта – проєкту рішення Дніпровської міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 06.12.2017 № 12/27 «Про ставки та пільги зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території міста» та аналізу його регуляторного впливу, яке триватиме з 16.04.2021 по 16.05.2021.

Метою розробки та впровадження зазначеного регуляторного акта є:

– врегулювання правовідносин між контролюючими органами, місцевим самоврядуванням та фізичними особами - платниками податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки;

– створення у місті сприятливих економічних умов для будівництва окремо розташованих багаторівневих паркінгів для збільшення кількості місць для паркування транспортних засобів та оптимізації транспортної інфраструктури міста;

– забезпечення своєчасних надходжень до місцевого бюджету за рахунок сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з метою належного фінансування програм соціально-економічного та культурного розвитку громади.

Повний текст проєкту регуляторного акта та аналіз його регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Дніпровської міської ради (dniprograda.gov.ua) у меню «Регуляторна політика».


Пропозиції та зауваження до проєкту регуляторного акта приймаються департаментом по роботі з доходами місцевого бюджету Дніпровської міської ради протягом одного місяця з дати його опублікування на паперових носіях за адресою: просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000 або в електронному вигляді на електронну пошту: Dohody_Dnipro@dmr.dp.ua з поміткою «Пропозиції та зауваження до проєкту регуляторного акта».

Також департаментом по роботі з доходами місцевого бюджету Дніпровської міської ради 06.05.2021 о 13.00 буде проведено відкрите обговорення проєкту РА та аналізу його регуляторного впливу.

З метою запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 серед населення міста та з метою дотримання та виконання вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання

виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» відкрите обговорення відбудеться в режимі відеоконференції з використанням сервісу ZOOM. Долучитись до обговорення можна за посиланням: <https://zoom.us/j/93805667409>.

Директор департаменту по роботі
з доходами місцевого бюджету
Дніпровської міської ради

A handwritten signature in blue ink, consisting of several loops and a long horizontal stroke at the bottom.

О. О. Козік